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ERASMUS+ pályázat állomásairól (2021-2022-es tanév) 

 

              A BGSZC Békésy György Technikum a „Campaigns Connect Past and 

Future” című ERASMUS+ pályázatot már 2020-ban elnyerte, de a vírushelyzetre 

való tekintettel a résztvevő országok úgy döntöttek a hatályban lévő 

rendelkezések alapján, hogy egy évvel késleltetik, ezért a nyitó megbeszélésre 

2021. október 3. – október 8. között került sor. Az iskolát két tanár, Maróth 

Andrásné szakmai angol oktató és Zelei Valéria angol oktató, valamint a 

vezetőség részéről Végvári Yvonne igazgató-helyettes képviselte. A találkozót az 

olaszországi Foggia városában rendezte meg az olasz résztvevő, az Istituto 

Tecnico Notarangelo-Rosati középfokú szakképző intézmény. A román Pitesti 

városából és a bolgár Plovidv városából is megérkeztek a képviselő tanárok, az 

olasz iskolát Antonio Fabio Ruben Piazzolla és Anna Constantino képviselte, 

akikkel első nap az iskolát és az ott folyó szakmai munkát mutatták be. A 

találkozó második napján Irene Sasso, a Notarangelo Rosati igazgatónője 

kalauzolt minket végig a város oktatásért felelős részlegében, valamint beszélt 

arról a komoly munkáról, melyet az iskola és a város tesz az ERASMUS 

programokban. Cserélhettünk tapasztalatokat a pályázatokkal kapcsolatban, és 

elkezdtük a „Campaigns Connect Past and Future” pályázat előkészítését. A 

további napokon megegyeztünk a következő programok időpontjáról, arról, hogy 

a vírushelyzethez mérten milyen módon tudjuk tartani a kapcsolatot, ezzel 

kapcsolatban az online kapcsolattartást választotta a programban résztvevő 

csapat, leginkább e-mail formátumban és WhatsApp applikációban. 

Megállapodás történt, hogy mivel a pályázat 2 éves, és 2021-ben Pitesti városában 

fognak a gyerekek és a tanárok dolgozni május 9-től 13-ig.  

 



        A tanulók és a tanárok 2021. december 31-ig két történelmi hőst ajánlottak, 

amelyből közösen a román találkozóra egyet fognak megválasztani a résztvevők 

közösen, és ezt fogják a tanulók az általuk kiválasztott módon prezentálni. 2021. 

októberében szórólapot készítettünk az iskola 12.a. osztályával egy angol órán 

közösen, melyben toboroztuk a gyerekeket a pályázatban való részvételre. Ezen 

kívül írásban és értekezleten is kértük az osztályfőnököket, hogy helyezzenek el 

szórólapot az osztálytermükben és beszéljenek a programról, valamint 

készítettünk egy külön e-mail címet, ahová a gyerekek angol motivációs levelei 

érkeztek. 18 db motivációs levél érkezett, ebből az angol tanárok és az 

osztályfőnökök javaslatát figyelembe véve állítottuk össze azt a 10 tanulót, akik 

2022. május 9-én Pitestibe utaznak. A többi diákot is marasztaltuk a programban, 

hiszen az utazás nélkül is hasznos és érdekes feladatok várnak rájuk az idei évben, 

valamint 2023-ban a Plovidvba történő utazáson vehetnek ők részt.  A két hős 

jelöltet úgy választottuk ki, hogy az iskola történelem és művészeti tanárait kértük 

meg, hogy segítsenek két olyan potenciális történelmi szereplőt találni, amelyek 

minden résztvevő országhoz köthetők, hiszen érdekes nézőpontok alakulhatnak 

ki egy-egy személyiségről a különböző szemüvegeken keresztül. A tanári karból 

érkező javaslatok között volt Mátyás király, Luxemburgi Zsigmond és Szent 

Miklós. Legvégül Magyarország Mátyás királyt és Szent Miklóst ajánlotta hősnek 

a projektben, melyet Power Point formátumban bocsájtottunk a partnerek 

rendelkezésére. Minden résztvevő megküldte a maga két jelöltjét, melyet egyik 

iskolai órában mutattunk be az útra jelentkezett tanulók között. A gyerekek 

szavazással döntötték el, hogy az olasz jelöltet, Samantha Cristoforetti űrhajóst 

jelölik meg kidolgozandó hősnek. Második helyen Rita Levi-Montalcini végzett. 

Ezt küldtük meg a közös chat felületre. Készítettünk továbbá egy Facebook oldalt, 

ahova folyamatosan töltjük fel a megbeszélésekről készült felvételeket.  

 

      



         Ezen kívül pedig megkértük a román felet, küldje meg részünkre a romániai 

utazás részleteit, a programot, készítjük a büdzsét, jelen pillanatban intézzük a 

szállást és szervezzük az utazást a román városba. Ezen kívül pedig megkezdjük 

a munkát a diákokkal, akik nagyon nagy izgalommal várják a közös munkát.                           

                                                                                                                                      

Facebook oldalunk elérhetősége: 

https://www.facebook.com/groups/343184137720538 

 

https://www.facebook.com/groups/343184137720538

